

各位

代表者名: 代表取締役社長 畠中 達郎

(コード:4301、東証第一部)

問合せ先: 執行役員 宮腰 俊男

会社名:

(03-5457-3302)

株式会社 アミューズ

株式会社テイパーズとの資本業務提携(持分法適用会社化)および合弁会社設立の基本合意に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、株式会社テイパーズ(以下「テイパーズ」)との資本業務提携(持分法適用会社化)および合弁会社設立の基本合意(以下「本基本合意」)について決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 資本業務提携の理由

昨今ライブ市場の成長が著しい中、当社の主要事業であるアーティストマネージメント事業において、テイパーズは長年におけるパートナー企業であり、当社が進める当社アーティストのファンに対して提供している各種サービス(アーティストグッズ製作販売・ファンクラブ運営・チケット/会場ソリューション等)において強い補完関係にあります。今回両社は、双方にとってより良い体制について協議を重ねてまいりました結果、両社の強みを合わせることで従来のエンターテインメント向けサービスを強化しつつ、さらに新たなサービスの創造も可能と判断し、資本業務提携に合意いたしました。

2. 資本業務提携の内容

(1)資本提携の内容

当社とテイパーズは、両社の信頼関係の強化と、テイパーズ本体及び両社共同出資による合弁会社での事業推進のために、当社がテイパーズの株式を取得し持分法適用会社化を含む資本提携を行うことで合意いたしました。

取得の方法、取得株数については現時点では未定であり、決定次第改めてお知らせいたします。

なお、本資本提携は、エンターテインメント業界に対して業界標準の新しいサービス提供を行うことを基本目的としており、 今回の持分法適用会社化にあたっては、当社以外のテイパーズ取引先各社に関するすべての非公開情報は当社から厳格に隔離されることで合意しております。

(2)業務提携および合弁会社設立の内容

当社とテイパーズとの共同出資による合弁会社を設立し、テイパーズ本体及び当該合弁会社を通じてアーティストグッズ 製作販売・ファンクラブ運営・チケット/会場ソリューション等のサービス開発・提供を行う予定です。

業務提携および合弁会社設立の具体的な内容に関しましては、決定次第改めてお知らせいたします。

3. 業務提携の相手先の概要(平成29年2月1日現在)

1	名称	株式会社テイパーズ
2	本店所在地	埼玉県川口市大字道合 72 番地の1
3	代表者	森 髙幸
4	主な事業内容	グッズ製作・会場販売、ファンクラブ運営・管理、郵便物発送、チケット/会場ソ
		リューション等
(5)	資本金	1,000 万円
6	設立年月日	平成3年4月 26 日
7	発行済株式数	200 株
8	事業年度の末日	3月 31 日
9	従業員数	270 名
10	発行済株式数	200 株
(11)	大株主及び持株比率	森 髙幸 100%

4. 日程

1	取締役会決議	平成 29 年2月 14 日
2	資本業務提携の基本合意	平成 29 年2月 14 日
3	資本業務提携契約の締結	平成 29 年4月上旬(予定)
4	株式の取得	平成 29 年4月上旬(予定)
(5)	合弁会社の設立	未定(平成29年4月上旬以降)

5. 今後の見通し

本件合意による、当期連結業績への重要な影響はありません。

■株式会社アミューズ概要

社名	株式会社アミューズ
所在地	東京都渋谷区桜丘町 20-1
設立	1978年10月16日
資本金	1,587,825,000 円
代表者	代表取締役社長 畠中達郎
事業内容	アーティストマネージメント事業、メディアビジュアル事業、コンテンツ事業、
	プレイスマネージメント事業等